

## 开发区双节迎客86.7万

旅游收入4.8亿元,创历史同期新高

本报记者 朱夏雅南 本报通讯员 杨冰

双节期间,开发区迎来86.7万人次的游客,实现旅游收入4.8亿元,均创历史同期新高。8日下午,记者从开发区旅游局获悉,到开发区旅游的以外地游客居多,散客自驾游占主导,特色餐饮销售火爆。90%以上的游客集中在金沙滩、唐岛湾、银沙滩等前海一线。

## 各景点客流量创新高

开发区旅游局工作人员介绍,受中秋、国庆两节相连8天长假和高速公路免收小型客车通行费的双重影响,今年“十一”期间,开发区各景点迎来86.7万人次的游客,日均接待游客10.8万人次,实现旅游收入4.8亿元,均创历史同期新高。

其中,金沙滩接待游客突破60万人次,日均接待游客7.7万人次,10月3日、4日游客数均突破11万人次,日均接待游客同比增长45.8%。

青岛森林野生动物世界纳客4.6万余人,其中10月4日接待游客突破8000人次,创开园9年来单日接待量之最。唐岛湾公园成市民游客休闲体验的“新宠儿”,18万人体验了骑行、漫步海岸线、水上运动等多种游玩方式,这里也成为黄岛名副其实的“城市会客厅”。从游客分布来看,90%以上的来区游客集中在金沙滩、唐岛湾、银沙滩等前海一线游玩。

## 散客自驾游成主力

高速公路和桥隧免费催生了大批自驾游游客。开发区旅游局工作人员称,今年黄金周期间,来开发区旅游的以外地游客为主,散客自驾游是主导,占游客总量70%左右。各景区车辆几乎天天爆满,外地游客以北京、上海、江苏、河北居多,且多集中于前海一线。在游览方式上,游客的需求明显提高,人均消费增多,高端客源市场不断扩大。节日期间,全区高星级酒店客房出租率普遍高于中低端酒店。游客停留时间不断

延长,从以往的1—2天,延长到2—3天。

滨海度假休闲、登山健体、与动物亲密接触是来区游客的主要选择。节日期间,金沙滩景区魅力不减,新增的冰雪世界让孩子们享受到秋季滑雪的无比乐趣。青岛森林野生动物世界新引进的袋鼠、火烈鸟、佤族表演齐亮相,吸引了游客的眼球。各宾馆饭店分别推出了三天两晚优惠房价、赠送餐饮套餐、国庆特价房、自助餐优惠等活动。



双节期间,青岛森林野生动物世界纳客4.6万余人。(照片由开发区旅游局提供)

## 特色餐饮销售火爆

不断涌人的游客拉动了餐饮、住宿、购物等各种消费,旅游收入实现大幅增长。星级酒店客房出租率明显上升,10月1日—4日是全区酒店入住高峰期,期间海都大酒店、凯宾斯基酒店、蓝海金港、多元锦江等高星级酒店客房出租率达到95%—100%。八天中全区各主要星级酒店平均客房出租率为80%左右。特色餐饮销售火

爆,渔家宴、农家宴、酒店自助餐日日爆满,假日期间,各家上客率基本保持100%,海边一家渔家宴吸金就达60多万元,仅珠山一处农家宴日营业收入也过万元。

据了解,双节期间,开发区旅游局、公安分局、市政公用局、交通局等17个单位组成了桥隧免费通行假日旅游应对工作领导小组,同时在金沙滩和珠山设立假

日联合执法小组,通过不间断的现场巡查、交警疏导,两大景区未出现一次交通堵塞、欺客宰客等现象,确保了游览秩序。通过全区全员、全程、全方位护航旅游交通、景区秩序、物价、食品卫生、旅游投诉等各个方面,各景区秩序良好,无交通拥堵现象,无重大旅游投诉,全区旅游秩序井然。



与西海岸  
一起

腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻  
服务百姓生活 助力经济腾飞